

元旦开始房贷减负

哪些情况提前还贷不划算

对于很多业主来说，不到一个月后，房贷的压力要减少了。今年央行两次降息，不少降息前贷款购房的人，明年元旦开始将正式享受降息后的相对低利率。根据计算，期限30年的100万元的房贷，每个月可以少还333元。

房贷年利率

下调了0.5个百分点

今年6月8日，央行决定降息，5年以上贷款年利率从原来的7.05%下调至6.8%，而随后的7月6日，利率又进一步下调至6.55%。两次降息相加，今年房贷年利率下调了0.5个百分点。不过大多数购房者并不能在当时马上享受到降息利好，因为多数商业银行与购房者签订的《个人住房借款合同》中约定，“老房贷”的利率调整将在次年的1月1日起执行。现在距离元旦还有20天，很快这两次降息的效果

将能兑现。

这些情况

提前还贷不划算

每到年底，拿到了年终奖，以及平时的积累，有一定积蓄的购房者会想着提前把房贷还掉，减轻每月的房贷压力。但提前还款未必划算。理财师介绍，2009年、2010年那时候由于银根放松，不少购房者碰到好时光，享受到了7折利率，纵然加息后，利率依然很低，低于目前5年以上的定存利率，更低于一些理财产品的利率。这样提前还款不如拿去存款，或者购买理财产品。

此外，对于等额本息还款的借款人而言，每月还款总额固定，本金递增利息递减，如果借款人已经还款到了中期，已经偿还掉了大部分的利息提前还款还是本金，提前还贷意义有限。而选择等额本金，且还款期超过1/3时，借款人已还了一半的



利息，如果此时提前偿还，节省的利息并不多。

降息后到底

能省多少钱

以贷款100万元，期限30年为例，在等额本息还款方式下，目前利率为7.05%，每月需还款6686.64元，调整后利率为6.55%，每月需还款

6353.60元，每月可以少还333.04元。

对于获得7折利率优惠的消费者，月供的减少幅度略少。仍以贷款100万元，期限30年为例，打7折后目前利率为4.935%，每月还款5328.56元，调整后利率为4.585%，月供为5120.47元，每月只少还208.09元。

(南方)

○财金资讯

日日享优惠

平安车卡为客户“加油”

今年以来，成品油价几经大起大落，牵动着不少车主的心也随之起伏不定，而平安银行最近数月推出指定信用卡“加油”特惠活动，使不少使用平安银行指定信用卡的车主赚足实惠的同时，更安了心神。

30余城市

每周七天优惠日日享

平安银行从今年4月推出的优惠“加油”活动，主要内容包含双重特惠内容。其中，专属优惠方面，平安白金卡、深发展白金卡用户在指定加油站刷卡加油；新平安车主卡、平安i车卡、深发展靓车卡、深发展i车卡刷卡加油可享95折优惠；新平安车主卡、平安i车卡、深发展靓车卡、深发展i车卡刷卡加油可享98折优惠，一旦用户信用卡当月累计积分满10000元，则次月加油更可享97折优惠。此外，升级优惠方面，各城市的指定合作加油站可享额外加油折扣。据了解，银行提供的专属优惠部分于次月底返还至持卡人信用卡账户中，每月每户最高返还额度为50元。每周七日，日日优惠不停。

据了解，该活动现目前已覆盖30多个发卡城市，参与活动的加油站已超过3200座，基本覆盖了中石化、中石油、壳牌等主流加油站品牌。

用卡体验： 安全 优惠 好用

家住广州番禺区某楼盘的张先生，每天需开车去海珠区返工。今年年初，他办理了平安车主卡，当初选择的原因是附赠的高额全车人意外险和驾驶人意外险，不久，他在家附近的中石化加油站刷卡加油了，才得知平安银行推出的优惠“加油”活动，因为每月客车往返油费很高，所以他每月返现金额基本都可达到上限50元。王先生评价该项优惠活动时，认为“很划算，相当于每个月有两三天的上班油费是平安银行赞助的。”

平安银行方面介绍，本次活动的出发点即为紧密贴近消费需求，切实回馈客户，充分体现了平安信用卡“安全、实惠、好用”的用卡理念。

厉下国税推进 涉税业务立等可办

“原先办理减免税备案，需要找税政、管理、纳税服务等好几个部门，往往一趟办不完，现在方便多了，包括发票增量、红字发票通知单等很多事项到办税服务厅都立等可办。”这是济南市历下区一家企业的办税人员对国税部门纳税服务的新感受。

今年以来，厉下国税局提出“优化办税流程，推进减负增效”的理念，对35大项66小项的涉税业务进行了梳理简并，大大缩减了办税时间。增值税专用发票增量等审批业务，最多有7个环节减少至2个环节。包括一定范围内的

(杨静 王红梅)

固定收益类理财模式 广受投资者追捧

近年来，随着第三方财富管理机构的兴起，一种新型的理财模式已成为泉城老百姓的新宠，打破了长期以来人们依赖银行购买理财产品单一模式。

以宜信财富推出的创新理财模式“年年鑫”为例，固定期限，固定收益，10万元起，投资期限12个月，预期年收益率约10%，不仅有效战胜了通胀，也可以帮助客户实现财富稳健增值的目标。

宜信财富创立于2006年，是中国财富管理行业中

产品列表：

产品名称	起点	期限	年化收益
月满盈	5万	1月	5.6%
年年鑫	10万	1年	10%
固定收益基金	50万	1-2年	9-11%

投资有风险 理财需谨慎

财富热线：0531-66678805

地址：济南市经五纬二山东商会大厦B25层。

华夏银行济南分行新产品助力ETC

华夏万通卡让出行更轻松

有车一族大多都有体会，在通过高速公路收费站遇到车多时排长队，既耗时间又耗油。记者从华夏银行济南了解到，该行近日推出了“华夏万通卡”借记卡产品，持卡人可通过银行账户与通行高速路的鲁通卡绑定，持鲁通卡配合电子标签使用，通过电子不停车收费(ETC)专用通道时，高速公路通行费将通过鲁通卡计费，次日从银行账户自动扣划，不必停车现金缴费，同时还保证了资金的流动

性。华夏万通卡还具有银行卡的各项功能，持卡人可通过一张银行卡集中消费、理财的需要。

据介绍，现在个人用户到华夏银行济南各网点办理华夏万通卡，如果存入人民币2000元，可获赠电子标签(价值约300元)，将电子标签安装在车辆风挡玻璃上，配合鲁通卡就可以实现高速

公路不停车自动缴费。如果是单位用户，在华夏银行开立结算账户绑定鲁通卡还款即可。

记者了解到，在2012年9月到2013年2月期间，华夏银行还针对ETC个人客户(运营车辆除外)推出通行费回馈活动。按照客户高速通行费的10%赠送加油卡，通行费累积到300元即可参与，多积多得。

据用户反映，使用鲁通卡后可以将过收费站时间由原来的10-15分钟减少到10秒左右。同时，使用ETC会减少由于减速和等待缴费带来的燃油消耗，据测算在不考虑堵车排队状况下，用户每

年可节省油量约15.3升，但实际上堵车排队状态不可避免，因此实际可节省油量远大于此。

华夏银行济南分行相关负责人提醒，如果部分高速公路收费站无ETC通道，持卡人也可走人工收费通道并刷鲁通卡记费。此外，在鲁通卡绑定的银行账户内可用资金余额低于人民币600元(含600元)或者绑定账户出现挂失冻结、司法冻结等其他冻结情况时，鲁通卡将无法支付通行费。

(财金记者 王小平)

光大银行“汽车供应链线上融资系统”上线

不用跑银行，动动鼠标就能获得银行融资支持，有这样的好事儿？有！这就是“在线融资服务”。

近日，中国光大银行正式推出“汽车供应链金融线上融资系统”，动动鼠标就能线上申请融资服务，为汽车行业客户提供操作简单的在线融资交易、各类信息查询和物流管理服务。

“中国光大银行汽车供应链金融线上融资系统”，是光大银行基于汽车产业链上的核心企业、经销商、供应

商、物流公司的个性化需求，量身定制的在线金融服务。汽车行业客户可通过该系统，即可在线完成融资申请、审批和放款等业务流程；可以在线即时查询包括合格证、授信额度及使用情况、车辆库存等情况；也可与第三方物流公司系统进行互联互通，实时交换信息。

“汽车供应链金融线上融资系统”设计简单直观，环环相扣的交易流程安全易用。光大银行优化完善了数据查询、融资业务申请、数据

处理等各个环节，精心设计操作流程与页面设置，通过简短的几步电子流交易即可完成包括融资服务、查询记录、优化管理等方面在线金融服务，最大限度的提高用户体验，提升效率，为银行、厂家、经销商节省了大量人力、物力以及时间成本。

伴随我国汽车行业发展的黄金十年，光大银行“全程通”汽车金融快速发展。回望2000年，该行在业内率先推出针对经销商库存车融资的金融产品，命名为“全程通”。

如今，“全程通”已经成为服务汽车产业供应链、生产、销售及消费各个环节的全程供应链金融模式。十年后的今天，光大银行“全程通”将步入新的发展时期，推出“汽车供应链金融线上融资系统”，揭开了汽车行业供应链金融线上融资时代的序幕，通过无缝对接的线上操作流程，帮助国内汽车行业客户提高运营效率，实现全产业链的价值提升。

Bank 中国光大银行 | 20

山东济阳农村商业银行股份有限公司挂牌开业

2012年12月7日，山东济阳农村商业银行股份有限公司(简称“济阳农商银行”)挂牌开业。这是济南市首家县级农村商业银行。济南市府党组书记张宗祥、山东省联社主任张建民出席庆典仪式并揭牌。山东省联社副主任王宝城，县委书记、县人大常委会主任祖爱民出席庆典仪式并致辞。

济阳农商银行是在原济阳县农村信用合作联社的基础上以发起方式设立的，下

设11个职能部门、1个营业部、14家支行、13家分理处，在岗员工373人。至2012年11月末，各项存款余额为37.9亿元，各项贷款余额25.4亿元，是济阳县网点最多、服务范围最广、资金规模最大的综合性银行业金融机构。

山东省联社副主任、济南办事处主任王宝城在致辞中指出，组建济阳农商银行是贯彻落实省政府进一步深化农村信用社改革的有关部署，加快推进济南市农村信

业向现代金融机构的转变的一项重要举措，对于进一步增强农村金融服务实力，推动济阳县域经济建设，具有重要的现实意义。承载着各级政府的重托、承载着全体股东与广大客户的信任与期待，新组建的济阳农商银行要按照现代金融企业的标准强化运营管理，以创建一流金融机构为目标，努力打造富有特色的精品银行。

改制后的济阳农商银行将以打造具有地方特色的现代化银行为目标，不断完善

公司治理结构，稳步推进体制机制改革，全面提升经营管理水平，实行一级法人、统一核算、分级管理、授权经营的管理体制，用精诚团结、顽强拼搏的团队精神，干事创业、求实奋进的管理精神，敢为人先、无往不胜的改革精神，建设同心同德、群策群力的企业文化，在服务地方经济发展的浪潮中，永葆品牌活力，构建常青基业，努力争创一流金融机构。

(济阳农商银行 王成永 修丽萍)

的知名企业，服务网络遍布全国60余个重点城市。由于专注于为大众富裕人群和高净值客户提供全方位的理财规划与财富管理顾问服务，宜信财富在去年荣获了“2011中国理财行业突出贡献奖”，成为众多高净值客户首选的合作伙伴。

考虑到高端客户的众多需求，宜信财富也从事向知名信托公司推荐优质客户的相关业务，有需求的客户，可以联系宜信财富济南财富中心。